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Splitski krnjeval 2016 

 

Nakon prošlogodišnjeg inovativnog i potpuno drugačijeg 

karnevala na koji su se splićani ali i turisti nakon niza godina 

odazvali u rekordom broju, ekipa iz tvrtke Split Event i 

Centra plesa i ove je godine dobila priliku rasplesati Grad.  

Naime na prezentaciji predstavljen je opširan i ambiciozan 

trogodišnji program prema kojem organizator želi Splitski 

krnjeval popularizirati i van Splita, te je ove godine naglasak 

promocije na cijelu regiju, a slijedeće godine i 

internacionalno.  

Organiziran je i elektronski festival Love Carnival Rave u sklopu kojega dolazi i krnjevalski disko vlak iz 

Zagreba te je angažirano preko 30 dja iz svih susjednih zemalja, ali i zvijezde popularnog berlinskog Love 

Parade iz daleke Nigerije, Tajlanda, Engleske koji bi na 4 floora mogli podsjetiti i na zimsku inačicu Ultre, 

jer već je prošle godine zabilježen drastičan porast noćenja za vrijeme krnjevala u veljači od čak 25%. 

 

Ovogodišnji krnjeval traje 11 dana i noći a sastoji se od čak 16 pod programa od kojih su najveći 

Skakavac – dječji krnjeval te već spomenuti Love Carnival 

Rave. 

I ove godine tema krnjevala je ljubav, a za maskote 

odabrani su Pjerino Ružević i Valentina Trstenjak, koji su se 

kao splitski predstavnici upoznali i zaljubili nastupajući na tv 

showu The voice. Pjerino kao najgledaniji natjecatelj na 

youtubeu ima već preko milijun pregleda. 

Oni će utjeloviti superjunake Supjerina s Marsa i Wonder 

Valentinu s Venere koji će pjesmom i plesom kroz 

predstave za male i velike pokušati spasiti ljubav u Splitu, a 

Krnje će im na sve načine pokušavati pomrsiti planove. 

Cijeli program je detaljno predstavljen na internet stranici www.krnjeval.com a elektronski glazbeni dio 

karnevala na www.love-carnival.com  
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Otvorenje Splitskog krnjevala 2016 
Službeni dio predaje ključeva Grada počinje u subotu 30.1. 

u podne podizanjem krnjevalske zastave na Pjaci te 

Krnjevalskim vjenčanjem ovogodišnjeg ljubavnog para na 

rivi. Gradonačelnik im kao kum poklanja ključ Grada za 

medeni mjesec koji će naši superjunaci provesti na 

najljepšem mjestu na Zemlji – naravno - u Splitu. Suca – 

Velikog Cukuna koji ih vjenča utjelovit će novinar Damir 

Šarac koji će odigrati i ključnu ulogu u osudi Krnje na 

pokladni utorak. No priču o tome ćemo otkrivati tek kad 

krnjeval počne. 

Nakon vjenčanja kreće veliki Zumba party na rivi na kojem će sudjelovati brojni plesni instruktori iz 

regije i gost iz Dominikanske republike te na koji su pozvani svi građani, jer Zumba je ples i vježba za sve 

generacije, pa je idealna prilika za maškarati se i zumbati! 

 

Skakavac 2016 – najveći dječji karneval u Hrvatskoj!  

Volimo u Splitu kada je nešto najveće, a prošle godine to i 

fotografije s rive dokazuju. Rekordan odaziv maškarane 

djece i roditelja napunio je rivu gdje su se na bini kroz 

plesnu predstavu i igrokaz predstavili gostujući plesači iz 

cijeloga svijeta.  

Ove godine organizator ide i korak dalje van Splita te 

organizira besplatan prijevoz iz svih vrtića u županiji na 

dičiji krnjeval vrtića. 

Dječji krnjeval organiziran je u dva dana – za osnovškolce u 

subotu 6.2. od 11h, te za vrtiće u ponedjeljak 8.2. u 10h. 

U subotu povorka u 11h kreće s rive, preko Marmontove, Pjace, Đardina gdje će na svakoj “stanici” biti i 

određena skupina s nastupom te se vraća na rivu gdje će brojni plesni klubovi izvesti krnjevalsku 

predstavu – ljubavnu priču Supjerina i Wonder Valentine te odabrati najbolje maske. 

Sličan program očekuje nas i u ponedjeljak, a okupljanje vrtića je ispred HNK u 10h te povorka preko 

Marmontove ide direktno na rivu gdje mališane očekuje sličan no prilagođen program najmlađima. 

 

Povijest Splitskog krnjevala – predavanje  
Kako su pisani tragovi o Splitskom karnevalu stari preko 

400g, a krabuljni plesovi korijene vuku još iz rimskog 

doba, ove godine organizirano je i predavanje na temu 

povijesti splitskog krnjevala koje će voditi prof. Goran 

Borčić, nekadašnji ravnatelj Muzeja Grada Splita te autor 

odličnog kataloga Splitski karnevali uz moderaciju g. 

Damira Šarca. 

Predavanje će se održati u nedjelju 31.1. u kavani 

splitskog HNK s početkom u 19h. Nakon predavanja 

počinje prigodan Tango bal pod maskama. 
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Salsa maskenbal 

Iako je ovo već sedma godina Salsa maskenbala u Splitu, 

ovo će biti prva godina da je zajednički organiziraju oba 

konkurentna splitska salsa kluba.  

Očekuje se naravno maksimalno rasplesana večer te 

odabir Najplesne maske uz bogati nagradni fond.  

Salsa party pod maskama održati će se u nedjelju 7.2. od 

21h u klubu Avalon (ex Caffe Split). Ulaz je besplatan. 

 

 

 

Cirkuske i plesne radionice za djecu  
Svakodnevno su organizirane radionice za djecu u Centru plesa od 17-18h gdje će se posebno djeca 

pripremati i za nastupe na dječjem krnjevalu. 

 

Radionice za osobe s posebnim potrebama i Ples s anđelima 

I ove godine instruktori Centra plesa posebno će raditi 

preko tjedna i s djecom s posebnim potrebama iz ustanova 

Slava Raškaj, Juraj Bonači, Srce, Lastavice, Anđeli, Koračići 

ali i drugima koji ih kontaktiraju, a osim pjesme i plesa 

izrađivati će se i srca koja će se moći “prodavati” na 

njihovom štandu na rivi. 

 

Tradicionalno se u Vanilla baru organizira najveći inkluzijski 

disko party na svijetu – Ples s anđelima, na kojemu bude 

preko 600 osoba. Članovi su to svih ustanova za osobe s posebnim potrebama po Dalmaciji, a u nedjelju 

7.2. od 17h organizira ga Skautski klub Marjan  

 

Paškare 

Prošle godine Paškare su bile pravi hit među djecom, jer su 

maskirani psi ponosno šetali po bini kao da obožavaju kad ih 

svi gledaju. Naravno sponzor dijeli bogate nagrade, no cilj 

ovih Paškara je humanitarni, pa svi sudionici za prijavu 

trebaju donijeti bilo kakvu donaciju, od 10kn do vreće hrane 

koje udruga Sehaliah koristi za zbrinjavanje napuštenih 

životinja na području grada Splita. Zato smislite najbolju 

masku, pokazite svojem ljubimca cijelom gradu i pomognite 

ljubimcima za koje se nema tko brinuti. 
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Love Carnival Rave 

 Prošle godine po prvi puta organiziran je i elektronski 

festival Love Carnival Rave koji je odmah postao najveći 

zimski elektronski event u Dalmaciji te je ove godine 

angažirano preko 30 dja iz svih susjednih zemalja, ali i 

zvijezde popularnog berlinskog Love Parade iz daleke 

Nigerije, Tajlanda, Engleske koji bi na 4 floora mogli 

podsjetiti i na zimsku inačicu Ultre, jer već je prošle godine 

zabilježen drastičan porast noćenja od čak 25% u veljači.  

Ove godine festival se sastoji od četiri dijela i traje tri dana 

5-7.2.2016: Krnjevalski vlak iz Zagreba, Krnjevalski brod, Love Marathon na Peristilu i Đardin - Zlatnim 

vratima te Love Rave u velikoj dvorani Gripe. 

Posebno su se organizatori potrudili smanjiti cijenu karte Krnjevalskog vlaka sa disko vagonom na samo 

167kn za povratnu kartu iz Zagreba do Splita. Vlak kreće u 23h a stiže u Split u 7 ujutro, a već od 11h 

počinje program na rivi. Za povratak putnici mogu odabrati bilo koji vlak. 

Love Marathon je potpuno besplatan za građane a ulaz na Love Rave na dva floora u velikoj dvorani 

Gripe i Mastersu će koštati simboličnih 85kn kako bi se pokrili barem osnovni troškovi. 

Karte se mogu nabaviti online preko ticketshopa, u Atlasu, Croatia recordsu, Dallasu, Dancing Bearu te 

na svim kioscima Tiska. 

 

Šentenca, povorka, Krnje, Koncert 
POVORKA 

Na sam Pokladni utorak program počinje u 20.30 sati 

koncertom i formiranjem povorke na rivi u kojoj će se obići 

9 punktova po gradu sa zanimljivom performansima 

Pogledajte nastupe mažoretkinja, bubnjara iz Senegala, 

Capoerista i plesačica iz Brazila, gutače vatre, svirače raznih 

instrumenata, parkour i skateboard majstore, akrobalans 

trupe, štulere, svirače didgeridoo, trbušne plesače, tovare... 

Maškarajte se po volji i dobro se zabavite!  

Pogledajte i ispišite si mapu povorke na web stranici 

www.krnjeval.com 

ŠENTENCA 

Šentenca će se u 22.30 sati čitati na Voćnom trgu, pored Marka Marulića koji je prvi i opisao splitsku tradiciju 

maškaranja, tj. Krabuljnih plesova, a Krnje će platit glavom u 23 sata na Gatu sv. Nikole.  

Cijelu priču o ovogodišnjim grijesima Krnje te kakve veze ima sa zaljubljenim parom, pratite iz dana u dan od 

početka krnjevala. 

KONCERT i PARTY - program za domaće ali i strane turiste 

Za sve domaće maškare na Rivi će sve do ponoći trajati koncert grupe VATRA i splitskog Jukeboxa uz naravno 

naše superjunake iz The Voicea – Supjerino i Wonder Valentina! 

Za sve turiste kojih je sve više i zimi u Splitu, na Voćnom trgu rasplesati će ih DJ Daddy Cool i Dj Brothers uz 

ekipu plesnih klubova DNF i Centar plesa te preko 400 Erasmus studenata. 

Odabire se i najbolja maska uz glavnu nagradu 1000kn ali i bogate utješne nagrade! 

 

www.krnjeval.com 

www.love-carnival.com  
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